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ZPRÁVA  O  PROVOZU  KOMUNITNÍCH  CENTER  

 V MĚSÍCI  BŘEZNU  2023 

 

V měsíci březnu 2023 komunitní centra projektu s názvem : “Podpora komunitně vedeného 

místního rozvoje na území MAS Podhostýnska, CZ.03.02.01/00/22_008/0000029“ začaly 

svým návštěvníkům servírovat již pravidelnou dávku akcí a přímé podpory. Komunitní počiny 

byly uvedeny v život a těšily se velké oblibě. Měsíc březen se nesl v očekávání Velikonoc a 

tradičně byl zaměřen na čtenářství, protože se v povědomí občanů stále měsíc březen zdržuje 

jako měsíc knihy. Jako příklad uvádíme níže uvedené modelové aktivity. 

Komunitní centrum obce Loukov bylo aktivní v termínech době 23.3. v době od 16:30 do 20:30 

hodin a 30.3. v době od 16,30 do 20:30 hodin. (Celkem se zúčastnilo 26 osob). Dne 23.3.2023 

byla řešena problematika chybějících programů pro seniory a v souvislosti s tím proběhla ještě 

tento den konkrétní vzdělávací aktivita pro seniory na faře v Loukově. Dále byla řešena otázka 

rizika stagnace komunitního života v obci, které může vést k vylidňování. Po diskusi probíhala 

společná příprava prezentace s cílem zajištění účasti cílových osob na divadelní představení 

(rozdělení rolí a úkolů). Byla rovněž vyhodnocena proběhlá akce z 15.2.2023 – Dětský 

Karneval, (konkrétně její přínosy pro cílovou skupinu). Dále bylo výstupem definování 

možnosti účasti cílových osob z obce na rodinné konferenci 20.4.2023.  

Zrealizované akce: Přednášky pana faráře - otce Jana Hrudíka:  

23.03.2023 – téma: Postní doba  

30.03.2023 – téma: Velikonoční třídenní (triduum). Otec Jan všem 12 přítomným poutavě 

přiblížil dobu půstu před Velikonocemi a v následujícím týdnu vysvětlil Velikonoční triduum. 

Na faře se sešli převážně senioři. U přednášky se občerstvili čajem, kávou a sladkostmi.  

Dne 25.03.2023 – Loukovský divadelní spolek s názvem „Pohnuté divadlo“ sehrál premiéru 

nacvičené hry s názvem „Chůvičky aneb skoro normální rodinka!“. Představení začalo krátce 

po 18 hodině a ukončeno bylo velkým potleskem po 20 hodině. Sešlo se na 150 spokojených 

diváků. 

Každé ze zapojených komunitních center se snaží o mezigenerační propojování a vzájemnou 

výměnu zkušeností. Toto úsilí se dalo vysledovat ze setkání frekventantů ve Slavkově pod 

Hostýnem. Komunitní centrum bylo v měsíci březnu provozováno v termínech 1.3. a 13.3. v 

době od 15 do 19 hodin ; (celkem se zúčastnilo 27 osob ).  
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Dne 1.3.2023 se v komunitním centru sešlo celkem 12 osob z cílové skupiny. Řešeny byly 

problémy místní komunity spočívající v potřebě udržení stávajících komunitních akcí v obci. 

Proběhla společná příprava konkrétní aktivity Dětského karnevalu (seznam soutěží, domluva 

bufetu, výzdoby, motání losů do tomboly apod). Dne 13.3.2023 se v komunitním centru sešlo 

celkem 15 osob z cílové skupiny. 

Během setkání se poukázalo na nepořádek, který po zimě v obci a okolí vznikl. Dále byla řešeno 

vyhodnocení proběhlé akce Dětský karneval ze dne 4.3.2023. Výstupem byla příprava akce 

 „Ukliďme Slavkov a okolí“ (rozdělení úkolů a pozic). Dále byla na programu společná 

příprava aktivity „Sousedské setkání seniorů“ (rozdělení rolí, pozic, úkolů, zajištění 

občerstvení, zapojení dětí do programu atd…). Připomenuta byla možnost účasti na Rodinné 

konferenci, která se uskuteční v dubnu 2023. Zrealizované akce: Dětský karneval proběhl 

4.3.2023 od 14 hodin v sále CVS ve Slavkově pod Hostýnem. Tématem akce byl „Divoký 

západ“. Pořadatelé měli připraveny tematické soutěže – tvorba totemu, jízda na koni, příprava 

indiánského ohně, hledání pokladu atd. U vstupu každé dítě dostalo na uvítanou sladkou 

odměnu. Akce se zúčastnilo celkem 120 dětí + doprovod. Každé dítě si mohlo zakoupit obálku 

s losy, kde byla vždy minimálně jedna jistá výhra. V bufetu byl zajištěn pitný režim, pochutiny, 

koláče, zákusky, chlebíčky, párky v rohlíku. Akce se celkem zúčastnilo asi 250 lidí. Vše se 

vydařilo. Na karnevale se nám moc líbilo. 

Každá obec přistupuje ke svému komunitnímu dění „ad hoc“ a reaguje účinně na skutečné 

potřeby mezigeneračního setkávání a společenského života v obci.  

Občany rovněž zajímá energetika a možnosti nových opatření pro snížení nákladů za energie. 

Trvá poptávka po zajímavých aktivitách, které přibližují tradice regionu. V oblibě jsou 

sousedská posezení, zabíjačky, velikonoční  jarmarky, ochotnická divadla, hasičské akce atd…  

Cíle projektu: “Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska, 

CZ.03.02.01/00/22_008/0000029“  ; se daří zdárně naplňovat. Ke kladným výsledkům přispívá 

i aktivní sledovanost na Facebooku a na webových stránkách MAS Podhostýnska,z.s. 

 


